

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 10 月 18 日 第 9-42 期

二〇〇九年夏季訓練信息：神的福音結晶讀經（四）

神恩典的福音

基督徒的生活是恩典的生活，是對恩典的經歷，使我們能盡恩典的管家職分，就是分賜恩典。並且基督身體實際的生活和建造，乃是從內裏享受基督作神的恩典而產生的。



新約啟示，三一神—父、子、靈，對我們乃是恩典（林前十五 10，林後十三 14，來十 29）。恩典就是三一神臨到我們，給我們享受；這是藉著以父為源頭，子為元素，靈為應用。源頭就是恩典的源頭；元素就是恩典的本身；應用就是這元素應用到我們身上。神的恩典是為著神的分賜。恩典就是三一神自己，作為源頭、元素和應用，好使祂經過過程並終極完成為賜生命的靈，來作我們的生命、一切和享受。當我們接受恩典時，這恩典就成為我們的；最後，這恩典就成為我們，使我們眾人在生命和性情上，但不在神格上成為神。這是真正的福音、好消息。

因此，恩典是神自己在基督裏成為那靈賜給我們，被我們得著，並給我們享受；神恩典的福音乃是恩典的管家職分，將神分賜到人裏面，作他們的享受。保羅不僅傳揚恩典，也盡恩典的管家職分。當我們享受恩典，我們就成了恩典的管家，來執行祂的經綸。所以神的經綸就是祂的行政和分賜，現今成了我們的管家職分，把神分賜到祂所揀選的人裏面。

這恩典是神在世界起始前就賜給我們的，也是神在時間裏成為肉體，作為恩典給人接受，得著並享受的。主耶穌基督的恩，乃是三一神具體化身在子裏，又實化為賜生命之靈的全備供應，藉著我們靈的運用而給我們享受。這奇妙的神聖傳輸應當天天都在發生，我們該不斷接受並分賜這恩典的靈。

我們天天接受恩典並湧流恩典的路，乃是轉向靈、運用靈、並讓主登寶座。每當我們轉到靈裏，呼求主名，來到施恩的寶座前，我們就讓主登寶座，讓祂在我們裏面作元首，作君王並作主。那靈作為活水的江河

就會從施恩的寶座流出來，供應我們；使我們能接受恩典，享受恩典，並將恩典供應給人。同時，天天接受恩典，使我們分賜恩典的路，也是藉著血、話、那靈和召會。救贖的血將眾人帶進對神永遠的享受中；神的話能藉著給我們喫，成為祂恩典的話，而成了我們心中的歡喜快樂；恩典的靈作為全備的供應是歡樂的油，使我們被膏成為基督的同夥；在神的召會中經歷神新鮮、復甦的恩典作降下的甘露，能以澆灌並變化我們。

保羅盡他管家的職分，鄭重見證神恩典的福音，將神供應到人裏面；也在他的著作裏，向我們揭示神的恩典是甚麼（徒二十 24，32）。恩典就是神的眷臨，為要留在人裏面，生在人裏面，並與人成為一。所以基督徒的生活是恩典的生活，是對恩典的經歷，使我們能盡恩典的管家職分，就是分賜恩典。並且基督身體實際的生活和建造，乃是從內裏享受基督作神的恩典而產生的。因著享受基督，就能藉著十字架的工作，解決召會中的難處；並帶來生命的長大而產生為建造召會的寶貴材料；也就能藉此發展我們的恩賜。

再者，新約的執事乃是藉著苦難，享受基督作他們全豐全足的恩典；而新約的職事，是由啟示加上苦難所產生的。因此，我們需要將神在基督裏的恩典，應用在我們身上作力量和能力，為著我們的行動，並作我們的保護。

林後十三章十四節啟示，恩典是神聖三一傳輸到我們裏面，作我們的享受，也就是三一神在父、子、靈三方面化身裏的顯現。聖靈作為基督的恩同著父愛的循環、傳輸，乃是我們基督徒生活和召會生活中的供應。這啟示，在我們裏面神聖三一的流，乃是我們屬靈的命脈。最後，神經綸中之恩典的產品，乃是召會作三一神的詩章，展示神恩典超越的豐富，連同祂無窮的智慧和神聖的設計。至終，在整個新約時代分賜到祂選民裏面之主耶穌的恩典，要終極完成於新耶路撒冷，在其中經過過程並終極完成的三一神，要作恩典給所有的信徒享受，直到永遠。（王元亨）

禱研背講蒙恩見證

見證 1- 實行禱研背講 經歷真光恩福：上週從德國回到高雄，與聖徒們享受了甜美的聚集。在臺灣的召會生活是很豐富的。這裏的聖徒們在話語上非常豐富，主日的申言聚會就像小型的特會一樣。在今天的主日聚會裏，有弟兄在開頭鳥瞰，有的弟兄闡明真理，有的補上實行的要點，並有其餘的弟兄姊妹分享生活中的經歷與見證。

去年回臺灣時，在某個聚會中遇見一位當天鳥瞰信息的弟兄。和他交談之下，竟然發現他僅只得救一年！禱研背講，實在是被真理構成的絕佳之路。在這裏，只要將自己置身於流中，恩典的水流自然就會托住我們和眾聖徒一同追求那追測不盡的基督。

在臺灣的眾召會也藉著代禱以及財物的擺上而有分於主在歐洲的行動。我們深深相信，若沒有全地為著歐洲的代求，Rhema 卡的分發、青少年特會、我們與新人的接觸等等，是無法如此快速往前的。

親愛的聖徒，何妨讓我們為著全地的弟兄姊妹有更多的代禱，好讓主能更多祝福他們，而使他們能夠更為著主在歐洲的行動擺上！（德國）

見證 2-不要小看他們年輕：由於十六會所希伯來書結晶讀經的錄影訓練在一月底舉行時，適逢青少年的考試週，為不讓青少年失去蒙恩的機會，特別在寒假期間舉辦青少年的錄影訓練，所有的作法及方式完全比照錄影訓練。參加的年齡層從最小的國小五年級，到高中三年級都有。

訓練從二月二日至十三日，於每天下午三時半到五時半進行。頭一個小時看錄影信息，另一個小時則實行禱、研、背、講，深入消化該篇信息。在禱、研、背、講上，特別採取先禱讀大綱，再快速讀過其他綱目的精華。在帶領的弟兄串連整篇信息的思路之後，青少年自由分享，並且一個個起來操練，傳講信息，期能用最短的時間，說出全篇的精華。

青少年們雖然年幼，卻作得和大人一樣好，叫人不小看他們年輕。有位高中弟兄，因著享受主的話而被挑旺，加強他對校園的負擔。也有一位受浸才兩個月的弟兄，本來不太會禱告，因著進入錄影訓練的信息，而對主話的非常渴慕，並從他後來的禱告中發現他的屬靈生命，正在快速成長著。另有一位國一的弟兄，也向人見證自己再度從這次訓練中所得的幫助，甚至參加召會每週的會考。

十六會所的父老們為了鼓勵他們，也預備訓練結束後的各樣獎項，完全比照大人的標準。他們的表現，真是激勵眾人。我們相信，這世代末了有一班接棒的人，就是這些清純的青年人，他們如同但以理，不為世界的王所威嚇，藉著被高峰真理所薰陶及裝備，使他們被裝飾成為基督的新婦戰士，迎接主的再來。（十六會所青少年服事組）

藉午休讀經得在職青年：為著台灣眾召會得著一萬青年的負擔，六會所聖徒積極的到街頭尋找青年人。弟兄們藉此發現 在會所附近有大批的『魚群』，似乎被我們忽略，卻為數眾多；他們就是許多辦公大樓內的上班族。這是主給我們傳福音的大好機會！因此，我們製作單張，邀約他們在午休時間與我們一起讀經。我們藉此也找著渴慕主話的尋求者。

一位最近剛得救的新人見證，他原本過著忙碌的日子，不知道自己該要甚麼，裏面沒有真正的滿足。『一位基督徒發給我福音單張，我心想就此結束，但他接著說：「我們有英文讀經。」於是，我和同事每天中午便一起參加英文讀經；讀著讀著，我感受到主的愛！雖然在生活中偶爾會有難處，心情受影響，但藉著英文讀經，主的話及弟兄姊妹的愛使我更有信心，更有智慧。至終我就得救了！』

另一位新人也分享，『每天讀聖經一小時，現在竟成了我最享受的時刻；沉浸於聖經與詩歌中竟是如此喜悅！當我讀到約翰三章耶穌與尼哥底母論重生時，我纔明白自己以前用錯誤的方式「理解」主，剎那間我感到自己確實需要這位平安的神，需要被祂充滿。得救只要「相信」與「接受」，竟是這麼簡單！原來信靠主是這麼幸福！希望許多人都能認識這位神，並和我現在一樣喜樂。』

禱告負擔

- 為夏季錄影訓練代求，弟兄姊妹都能操練靈，釋放靈，分別時間，接受成全。
- 為參加要來的冬季訓練禱告。
- 為10月31日福音聚會禱告。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練，打開家成為福音的出路祈求。
- 為青少年的屬靈操練及在校園作福音種子禱告。
- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名，追求真理，禱告，申言，聖別理財，主日聚會預備，準時到會。

報告事項

- 週二禱告在Campbell會所，7:30pm
- 冬季訓練報名截止日期 11月1日。
- 青少年秋季營將在十一月 13-15 日舉行
- 感恩節特會:11/26-29,Marriott Downtown, 350 W. Maryland St., Indianapolis, IN 46225
- 詩歌：補充本 845 首 “至于我和我家”。
- 下周六錄影訓練將進入第五、六篇信息，請姊妹們準時到(8:25am 前)，並預備靈。
- 10/31 周六，Campbell 將有福音聚會，請弟兄姊妹記念福音朋友的邀請。